



**Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais**

---

**EDITAL Nº 85 DE 09 DE DEZEMBRO DE 2011**

**RETIFICA EDITAL Nº 53/2011 – IFNMG – Reitoria  
EDITAL DE ELEIÇÃO  
DOS REPRESENTANTES DOCENTES E TECNICO-ADMINISTRATIVOS EM  
EDUCAÇÃO PARA A CÂMARA DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO INSTITUTO  
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS GERAIS**, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 31 de 07/01/2009, publicada no Diário Oficial da União de 08 subsequente, considerando o horário de aulas no período noturno, resolve:

I – Alterar no item 9.3 do Edital nº 53/2011, de 01/08/2011 o horário de realização da eleição, **onde se lê:**

9.3. (...) das **09:00** às **18:00** horas, (...):

**Leia-se:**

9.3. (...) das **09:00** às **21:00** horas, (...):

II - Os demais itens do Edital nº 53/2011 permanecem sem alterações.

Montes Claros, 09 de dezembro de 2011.

---

Prof. Paulo César Pinheiro de Azevedo  
*Reitor do IFNMG*